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Trenutno proširenje volumena i rezervna kopija Sinologi DKS517 pruža jednostavan način za skaliranje do 5 
dodatnih čvrstih diskova. RAID volumen na hostu Synology DiskStation može se direktno proširiti bez 
potrebe za reformatiranjem postojecih hard diskova, što osigurava besprekorno proširenje kapaciteta bez 
prekida usluge. Synology DKS517 se takođe može koristiti kao namenska lokalna rezervna destinacija za 
Synology DiskStation. Kada se kreira kao zaseban volumen, DKS517 pruža odlično rešenje za rezervnu 
kopiju svojih lokalnih hard diskova u slučaju kvara sistema. Pouzdan dizajn utikača i korišcenja Synology 
DKS517 je povezan sa Synology DiskStation kablom za proširenje sa prilagođenim konektorima na oba 
kraja. Pogodan dizajn ležišta diska sa zamenljivom brzinom obezbeđuje jednostavnu i brzu instalaciju 
čvrstog diska i oporavak u slučaju kvara ili kada treba da se instaliraju dodatni diskovi. Zeleni i laki za 
upravljanje dubokim spavanjem mogu se ručno konfigurisati tako da automatski stupe na snagu kada je 
sistem neaktivan neko vreme. Ovo ne samo da štedi energiju, vec i produžava životni vek hard diskova. 
DKS517 ce se takođe automatski uključiti/isključiti zajedno sa priključenom DiskStation-om bez rukovanja. 
Rad DKS517 je u potpunosti integrisan sa DSM-om na host DiskStation-u. Ovaj dizajn omogucava potpunu 
kontrolu nad celim sistemom samo pomocu vašeg pretraživača. IZDVAJAMO: ? Proširenje volumena na 
mreži ? Namensko rešenje za lokalno pravljenje rezervnih kopija ? Dizajn ležišta disk jedinice sa 
zamenljivom brzinom ? Sinhronizovan rad sistema sa DiskStation-om.

SYNOLOGY DX517

Šifra: 112642
Kategorija prozivoda: NAS Storage
Proizvođač: SYNOLOGY INCORPORATED

Cena: 130.775,00  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


